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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Uprkos dobroj ponudi voća na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu tokom druge 
sedmice decembra prodaja je bila slabija 
od uobičajene. Zabeležen je rasrt cena 
jabuke, kivija, grejpfruta i smokve. Za 
razliku od njih niža je bila cena limuna. 
Nije bilo značajnije promene u pogledu 
ponude povrtarskih proizvoda na 
prodajnim puntovima. Prodaja je bila 
slabija nego inače, a razlog je nepoznat,  
kako proizvođačima, tako prodavcima. 
Zabeležen je rast cena cvekle, kelja, 
patlidžana, peršuna lišćara, praziluka, 
spanaća, tikvice, zelene salate. Za razliku 
od njih niže su bile cene crnog luka, belog 
luka, paprike šilje, čeri paradajza i paprike 
ostale. 

Prema izveštaju reportera STIPS, 
ponuda voća nije se bitnije menjala u 
odnosu na prethodnu sedmicu na zelenoj 
pijaci Skadarlija u Beogradu. Poskupljenja 
su zabeležena kod uvozne dunje i 
mušmule, čija ponuda je veoma slaba. 
Nešto jeftinije bile su mandarina i suva 
šljiva. Ponuda povrća je, takođe, je bila 
slična prošlonedeljnoj na pijačnim 
tezgama. Rast cena je zabeležen kod 
paprika babure i šilje, dok je niža bila 
samo cena kelja. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu je 
protekle sedmice zabeležena ponuda 
brokoli po dominantnoj ceni od 250 din/kg. 
Cene grožđa, kivija (posebno pakovanje), 
nara, krastavca salatara, paradajza, 
paprike ljute i zelene salate bile su više. Za 
razliku od njih jeftiniji je bio karfiol. 

Uobičajena ponuda voća i povrća bila 
je protekle sedmice, na pijačnim tezgama 
u Pirotu. U ponudi je bilo brokoli po 
dominantnoj ceni od 360 din/kg, tikvice po 
ceni od 300 din/kg, dok je dominantna 
cena pasulja iznosila 500 din/kg. Jeftiniji 
su bili karfiol, paradajz, spanać, praziluk i 
kupus. Što se voća tiče dominirala je 
ponuda jabuke i južnog voća. Došlo je do 
rasta cena kivija, limuna i mandarine. 
Jeftinija je bila banana.  

Zelenu pijacu u Somboru karakteriše 
ponuda domaće jabuke i uvoznog južnog 
voća i oraha. Ponuda povrća nije se 
menjala u odnosu na prethodni period a i 
cene su bile na prošlonedeljnom nivou. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Ponuda voća i povrća standardna, 
   prodaja slabija na pojedinim pijacama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  9.– 15.12.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
9. —15.12.2024. godine 

Izvor: TISUP 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 5 

1 Euro= 116,97 RSD 


